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UH                                                    5/2011                  
Září, říjen

                   Uhelňáček
                                                   Vážení spoluobčané, 

                                      asi si teprve nyní uvědomujeme, jak tento rok rychle uplynul. Do 
konce roku nám zbývá 7 týdnů.
V říjnu byla provedena průběžná kontrola hospodaření obce, při které nebyly zjištěny nedo-
statky.   V posledním období jsme spojili chodník na hřbitově, zajistili vymalování dětského 
hřiště Mateřské školy a v těchto dnech brousíme parkety v tělocvičně, které chceme znovu 
nalakovat. 
Děkuji paní Galové Pavlíně a všem rodičům za zorganizování lampionového průvodu
3. listopadu a také všem, kteří se této akce zúčastnili. 
Nyní budeme připravovat Kateřinskou zábavu, která je plánována na sobotu 26. 11. 2011 a 
následně Mikuláš pro děti. Srdečně Vás tímto zvu.

                                                                                                     Ludvík Juřík
                                                                                                                                                                           starosta obce        

                                                                                           

                                                       Společenská kronika
      
                                    Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí. 
                                    Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let

           Září:    pan Novák Rudolf           70          Říjen:    paní Juříková Marta             65
                      paní Šoltésová Marta       83                       pan Lindner Evžen              70
                      pan Tazbírek Jan              89                       paní Maršálková Veronika    70
                     pan Staník Ondřej             60                      pan Liasos Thomas                65
                     paní Horká Irena              81                     paní Bartschová Hedvika       82
                    pan Dobrovský Štěpán      65                      pan Kutlák František             60
                    pan Bartsch Helmut          78                     paní Škodová Anelisa              70
                   paní Horňáková Juliana    76
                  paní Galová Drahomíra      65

                                                                                                                                                                                                

    Rozloučili jsme se:
                                  s panem Bučkem Štefanem

                                     s panem Kristenem Walterem
                                            s paní Ketnerovou Vlastou
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Informace 

Hlavní akce obce Uhelná roku 2011

Jak jsme vás již informovali, byla k 30. 8. 2011 dokončena oprava dětského hřiště 
pro MŠ Uhelná. V uplynulém víkendu v Uhelné pobývali na zážitkovém kurzu mla-
dých vedoucích, organizovaný Krajskou radou Moravskoslezského kraje, asociace 
TOM pod vedením p. Praise, mladí lidé z celé republiky, kteří v rámci svých aktivit 
výtvarně dotvořili toto hřiště. Zaujetí a hlavně dobrý výsledek díla se nedá popsat.
Přijďte se podívat.  Děkujeme všem.

Chodník na hřbitově.
Byl nově vybudován chodník na místním hřbitově. Napojen je na stávající chodník u smet-
níků a vede k bráně před kostelem.
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Oprava potoka.

Apelujeme na všechny občany, aby dbali zvýšené opatrnosti při pohybu v obci. 
Stále probíhá oprava potoka již v obydlené části vesnice a stavební technika se 
častěji pohybuje po místních komunikacích. 

Tělocvična.
V těchto dnech probíhá oprava podlahy v tělocvičně. Parkety se vybrousí, namoří a konečná 
úprava se provede vysoko odolným lakem.

---------------------------------------------------------------------------------------
!!!    Upozornění pro občany     !!!

Již 1. listopadu 2011 došlo k přesunu obvodního oddělení policie z Javorníku do Žulové. To 

však neznamená, že policisté zmizí z obce úplně. Ve stávající budově v Javorníku bude zří-

zena služebna, na které v úředních hodinách budou moci občané policisty navštívit.

Úřední dny: pondělí a středa vždy v době od 8.00 – 10.00 a 15.00 – 17.00 hodin

Mimo stanovené úřední hodiny si lze také domluvit individuální dobu, kdy budou policisté 

na služebně k zastižení. Se svým požadavkem se budete moci obrátit na telefonní linku 

974 773 701, dále pak služebna Žulová- 584 437 016 a služebna Javorník- 584 440 228.

Policie nevylučuje, že může dojít ke změně stanovených úředních hodin s ohledem 

na aktuální bezpečnostní situaci v obci a požadavky občanů.

por. Ing. Tereza Neubauerová

tisková mluvčí
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V návaznosti na sdělení tiskové mluvčí, vás žádáme o spolupráci pro zachování kli-
du a bezpečí v naší obci. 
Bohužel opakovaně se stává, že někteří občané z Uhelné, ale i návštěvníci, nedodr-
žují obecně závazné vyhlášky a pravidla slušného chování. Perou se na návsi, močí 
v autobusových zastávkách, popíjí na hřbitově, křičí v nočních hodinách, devastují 
obecní majetek a majetek soukromých osob apod.

Prosím, použijte výše uvedená telefonní čísla nebo číslo 158 a zavolejte příslušníky 
policie. Mají heslo „ Pomáhat a chránit“, ale to nemohou, když je o to nikdo nepožá-
dá.

-------------------------------------------------------------------------------------

Upozornění!!
Pokladna Obce Uhelná bude otevřena do středy 21. prosince 2011 ve sta-

novených úředních hodinách. Pro opožděné platby můžete použít složenku.

V období mezi vánočními svátky bude Obec Uhelná pro veřejnost uzavřena.

Vodné za IV.Q2011 a poplatky za odpady na I.Q2012 se budou vybírat od 

středy 11. ledna 2012.

Odpočty vody se budou provádět v týdnu od 27. 12. 2011

do 30. 12. 2011. Kdo nebudete doma, umístěte, prosím, lísteček 

s odpočtem vodoměru viditelně u vchodu do domu. Děkujeme.

Odpady
                        Technické služby Jeseník a.s., Otakara Březiny 168, Jeseník 790 01 IČ: 64610063, DIČ

                                      : CZ64610063, tel. 584411541, fax. 584412253, ISO 9001 a 14001, OH SAS 18001

Upozorňujeme na vysypávání tak zvaného „žhavého“ popela do popelnic! 
Pracovníci ověřují pohmatem teplotu nádob, a pokud nejsou zcela studené (!!!), pak je nevy-
sypou! Jde o opatření ke snížení nebezpečí požáru svozové techniky nebo skládky odpadů!
                                                                                                      Prejda Jan - ředitel společnosti, 
                                                                                                      reditel@tsje.cz , 737 258 525, 584 487 012

KULTURA V OBCI

Výlet do ZOO Olomouc
Dne 25. 8. 2011 jsme se v 7.30 ráno sešli na návsi v Uhelné, abychom se společně vydali na 
výlet do zoologické zahrady v Olomouci.
Přihlásilo se nás opravdu hodně, i když se někteří na poslední chvíli odhlásili. Bylo nás 22 
dospělých a 18 dětí.
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Počasí nám docela přálo, na cestu autobusem se zamračené počasí hodí.
Protože s námi jeli i malé děti, byly častější zastávky nutné. Snad se vyhovělo všem a nikdo 
neutrpěl žádnou úhonu.
V zoologické zahradě jsem zakoupila vstupenky a pak si každý mohl udělat svůj vlastní pro-
gram. Odjezd byl naplánovaný za čtyři hodiny. I když tahle doba, se zdála na prohlídku dost 
dlouhá, i tak některé maminky s malými dětmi neviděli všechna zvířátka.
Počasí se nám umoudřilo a začalo svítit i sluníčko. Proto při příchodu k autobusu někteří vy-
padali, že celou dobu utíkali.
Cestou domů jsme ještě párkrát zastavili, skoro poslední zastávka byla v Karlové studánce. 
Poté už jen vystupovali naši spolucestující v místech bydliště. 
Pevně doufám, že se všem výlet líbil a že si to někdy -třeba příští rok- zopakujeme.
                                                                                                                Za kulturní komisi Galová Pavlína

  
22. září se uskutečnila vzpomínková akce u památníků obětí, v místech tragického 
skonu příslušníků bývalé Finanční stráže Československé republiky.
Od 12:30 se sešli představitelé Celní správy ČR, zastupitelé obce Uhelná a obyva-
telé Nových Vilémovic u pomníku Stanislava Majzlíka, člena finanční stráže, v No-
vých Vilémovicích. Čestnou stráž drželi členové dělostřelecké gardy z Javorníku 
v dobových uniformách finanční stráže.
Záštitu nad celou akcí převzali:
Ředitel Celního ředitelství Olomouc plk. Ing. Lumír Šatran
Ředitel Celního úřadu Šumperk plk. Mgr. Jiří Cajthaml
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Podzim je tu

„Žloutne listí, den se krátí, nikdo ani nevěří, že už krásné léto končí, podzim vchází do dveří. 
Ze stromu se hrušky smějí, jablíčka jsou červená. Podzim ten z nás pro každého na zahradě 
něco má…….“ Touto písničkou jsme v mateřské škole vítali podzim. A protože se letos na 
zahradách urodilo hodně dýní, vyrobily z nich maminky společně se svými dětmi krásné 
hlavy, zvířátka a domečky, kterými jsme si vyzdobili zahrádku před mateřskou školou.
                                                                                                                    Renata Franková, MŠ Uhelná
                                                                        

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

28. října 2011 proběhlo v místní tělocvičně Setkání seniorů se starostou obce.
Ze 135 pozvaných se zúčastnilo cca 65 seniorů. 
Bylo připraveno malé občerstvení, které roznášeli zastupitelé obce. Jako dárek k
narozeninám dostali naši senioři vystoupení Petra Dudeška z Buřinek.
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Lampionový průvod

Dne 3. listopadu jsme zorganizovali lampiónový průvod. Na akci, která dříve bývala nepsa-
nou povinností a kterou jsme chtěli obnovit jen pro radost a potěšení, se sešlo překvapivě 
hodně občanů. Děti si v mateřské škole připravily lampičky a také křidélka a tykadla. Velice
jim to slušelo, byli to krásní malí broučci. Sešli jsme se na začátku obchvatu a společně s 
„fořťáky“ se vydali napříč obcí. Po krátké procházce jsme zamířili k hřišti. Tam se všichni 
shromáždili u jednoho lampionu a po ukolébavce pro broučky, kterou nám zazpívali děti a p.
učitelky, jsme zhasli lampiony, lampičky a jiná svítidla. Potom si mohl každý dát malé ob-
čerstvení: buchty, čaj nebo kávu. Někteří odešli domů hned, někteří chvíli zůstali. Děkuji 
všem, kteří přišli a také těm, kteří se podíleli na organizaci. Jsem moc ráda za velkou účast a 
těším se na Vás i příští rok. 
                                                                                                                   Galová Pavlína 



Připravujeme…
12. 11. 2011- Vítání občánků

26. 11. 2011- Kateřinská zábava

10. 12. 2011 – Mikuláš

V MŠ CHYSTAJÍ
Na začátku prosince bude v mateřské 

                 

„ Slovo starosty
Vážení občané,
Jak jsem Vás informoval v minulém vydání Uhelňáčku
Ester ke zřízení centra v naší obci. Na 10. zasedání 6. října byl předložen nový návrh, který 
aktivity tohoto sdružení zablokoval a tak bude zanesen i do nového územního plánu. 
Zároveň Vás chci požádat o spolupráci. V
v kterékoliv části obce dům, rád bych o tom věděl. Tak se dá zamezit možnému dosídlování 
dalších nepřizpůsobivých lidí do naší obce. Totéž platí i o nevhodném chování (rvačky, vn
kání do majetku apod.) těchto lidí. Pokud nechcete tyto případy oznámit policii ČR, zavole
te mi (737 241 045)  a jí to oznámím.  
Navrhuji Vám také spolupráci při tvorbě rozpočtu na rok 2012.  Pokud máte námět, co v
obci vybudovat, změnit a podobně, dejte nám, nebo některému
I když není možno v současné době předvídat  kolik ze státních daní dostaneme, myslím si, 
že je lepší si jednotlivé akce nachystat a podle peněz udělat, než nemít připraveno nic. S
mozřejmě, že budeme pokračovat ve zpracování územní
jeho realizaci.  Možná, že by bylo dobré koupit zpět do majetku obce starou školu a tu upr
vit jako muzeum naší vesnice. Chceme také vyměnit přestárlé topoly na cestě k
místo nich nasadit mladé stromky. Os
s Lesy ČR. V neposlední řadě bude zadán projekt na výstavbu bezprašného povrchu uliček 
od soch Jana Nepomuckého k č.p. 19, dále uličky od Zaworových k
faltu v Nových Vilémovicích ke kravínům. Je na nás všech, jaká naše vesnice bude. 
Samozřejmě, že si musíme nechat zálohu peněz na opravy vodovodu, osvětlení a domů 
v našem majetku. 
Ale nyní nám všem přeji klidný závěr tohoto roku, pěknou, mírnou zim
podle přání.

                                                                                                                                          

Uhelňáček , periodicita 6/rok, Obec Uhelná, 
Uhelná,IČO 00636053, DIČ CZ 00636053, tel./fax.
Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003
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Kateřinská zábava

mateřské škole tradiční výstavka vánočních dekorací a ozdob.

Slovo starosty “

minulém vydání Uhelňáčku, zastupitelé neschválili záměr o. s. 
naší obci. Na 10. zasedání 6. října byl předložen nový návrh, který 

aktivity tohoto sdružení zablokoval a tak bude zanesen i do nového územního plánu. 
Zároveň Vás chci požádat o spolupráci. V případě, že bude mít někdo cizí zájem koupit u nás 

části obce dům, rád bych o tom věděl. Tak se dá zamezit možnému dosídlování 
dalších nepřizpůsobivých lidí do naší obce. Totéž platí i o nevhodném chování (rvačky, vn

chto lidí. Pokud nechcete tyto případy oznámit policii ČR, zavole
045)  a jí to oznámím.  

Navrhuji Vám také spolupráci při tvorbě rozpočtu na rok 2012.  Pokud máte námět, co v
obci vybudovat, změnit a podobně, dejte nám, nebo některému ze zastupitelů vědět. 

současné době předvídat  kolik ze státních daní dostaneme, myslím si, 
že je lepší si jednotlivé akce nachystat a podle peněz udělat, než nemít připraveno nic. S
mozřejmě, že budeme pokračovat ve zpracování územního plánu obce a také v

Možná, že by bylo dobré koupit zpět do majetku obce starou školu a tu upr
vit jako muzeum naší vesnice. Chceme také vyměnit přestárlé topoly na cestě k
místo nich nasadit mladé stromky. Osázení zelení si zaslouží břehy potoka, toto projednám 

neposlední řadě bude zadán projekt na výstavbu bezprašného povrchu uliček 
č.p. 19, dále uličky od Zaworových k p.Petrošovi a opravu a
ke kravínům. Je na nás všech, jaká naše vesnice bude. 

Samozřejmě, že si musíme nechat zálohu peněz na opravy vodovodu, osvětlení a domů 

Ale nyní nám všem přeji klidný závěr tohoto roku, pěknou, mírnou zim

                                                                                           Ludvík  Juřík, starosta obce

Obec Uhelná, 5/2011 dne 10. 11. 2011, Obec Uhelná
DIČ CZ 00636053, tel./fax.584433022,email.:uhelna@uhelna.cz

Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003  

škole tradiční výstavka vánočních dekorací a ozdob.

, zastupitelé neschválili záměr o. s. 
naší obci. Na 10. zasedání 6. října byl předložen nový návrh, který 

aktivity tohoto sdružení zablokoval a tak bude zanesen i do nového územního plánu. 
případě, že bude mít někdo cizí zájem koupit u nás 

části obce dům, rád bych o tom věděl. Tak se dá zamezit možnému dosídlování 
dalších nepřizpůsobivých lidí do naší obce. Totéž platí i o nevhodném chování (rvačky, vni-

chto lidí. Pokud nechcete tyto případy oznámit policii ČR, zavolej-

Navrhuji Vám také spolupráci při tvorbě rozpočtu na rok 2012.  Pokud máte námět, co v naší 
ze zastupitelů vědět. 

současné době předvídat  kolik ze státních daní dostaneme, myslím si, 
že je lepší si jednotlivé akce nachystat a podle peněz udělat, než nemít připraveno nic. Sa-

ho plánu obce a také v přípravách na 
Možná, že by bylo dobré koupit zpět do majetku obce starou školu a tu upra-

vit jako muzeum naší vesnice. Chceme také vyměnit přestárlé topoly na cestě k dolu Pelnář a 
si zaslouží břehy potoka, toto projednám 

neposlední řadě bude zadán projekt na výstavbu bezprašného povrchu uliček 
p.Petrošovi a opravu as-

ke kravínům. Je na nás všech, jaká naše vesnice bude. 
Samozřejmě, že si musíme nechat zálohu peněz na opravy vodovodu, osvětlení a domů 

Ale nyní nám všem přeji klidný závěr tohoto roku, pěknou, mírnou zimu a Vánoční svátky 

Ludvík  Juřík, starosta obce

. 2011, Obec Uhelná, Uhelná č.p. 163, 790 68 
uhelna@uhelna.cz,www.uhelna.cz.




